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Пакувальний папір для квітів – це такий товар, який 

використовують з метою покращення естетичного вигляду квітів. 
Завертаючи квіти в такий папір вони набувають ще більш досконалого, 
яскраво, незвичайного вигляду, що привертає увагу споживачів. Папір 
– це товар, який в останні роки підтягається фальсифікації, отже від 
потребує проведення експертизи для виявлення якості даного товару. 

Властивості паперу залежать від виду та властивостей сировини 
і формуються в процесі виробництва. Існує перелік показників, які 
впливають на якість пакувального паперу для квітів: герметичні, 
оптичні, механічні (міцністні та деформаційні). Всі показники та 
властивості паперу мають великий вплив на якість кінцевої продукції. 
Кожний показник доповнює інший. Не рекомендується їх розглядати 
окремо, бо вони взаємопов’язані між собою і в окремо не дають 
об’єктивної оцінки якості готового паперу. На кожному підприємстві 
на якість продукції впливають різноманітні чинники, як внутрішні, так 
і зовнішні. Існує ще багато факторів, які так чи інакше впливають на 
якість готової продукції, а в нашому випадку на якість пакувального 
паперу для квітів. К таким факторам відноситься технологія отримання 
паперу, транспортування та його зберігання. 

Для проведення експертизи пакувального паперу для квітів було 
взято зразки пакувального паперу різних виробників:  зразок №1 – 
пакувальний папір «Валентин», країна-виробник – Нідерланди (87), 
постачальник  – ТОВ СП Укрфлора, м. Київ; зразок №2 – папір для 
подарунків, країна-виробник – Польша (590), зроблено для ТОВ 
«Сувенір», м. Київ; зразок №3 – декоративний папір, країна-в иробник 
– Україна (482).  

Дані зразки були досліджені на органолептичні показники.  
Експертизу було проведено завдяки вимірювальним методам.  

Виходячи з проведених досліджень можна зробити загальний 
висновок, що всі представлені зразки пакувального паперу для квітів 
мають належну якість. Не було виявлено слідів фальсифікації. Отже, 
п’ять досліджених зразків пакувального паперу для квітів можуть 
поступати в реалізуватися на ринок. 

 


